

[bookmark: _GoBack]В Ракитянском районе постановлен приговор по уголовному делу о хищении чужого имущества, с причинением значительного ущерба потерпевшему

Прокуратурой Ракитянского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 24-летнего жителя Ракитянского района, который признан судом виновным по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что в январе 2025 года ранее судимый мужчина, находился в гостях в квартире своей знакомой, где совместно с другими гостями отмечали праздник, распивали спиртные напитки. Во время празднования мужчина с тумбочки, расположенной в коридоре квартиры похитил мобильный телефон стоимостью более 13 тысяч рублей принадлежащий одному из гостей, чем причинил потерпевшему значительный ущерб.  
В последующий злоумышленник стал пользоваться мобильным телефоном в личных целях, после чего был задержан сотрудниками полиции. 
Суд, учетом мнения государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ сроком на 380 часов. 
Приговор не вступил в законную силу.
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