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Прокуратурой Ракитянского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летней жительницы поселка Ракитное, которая признана судом виновной по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что в марте 2025 года женщина, находясь вблизи магазина обнаружила утерянную банковскую карту, принадлежащей одной из жительниц поселка. Тогда у последней возник умысел на хищение денежных средств со счета банковской карты. Оплачивая найденной банковской картой продукты питания и иные товары в различных магазинах на территории района женщина причинила ущерб потерпевшей на общую сумму свыше 5 тысяч рублей. Преступные действия злоумышленницы были пресечены сотрудниками полиции, после поступления заявления о преступлении.
По результату рассмотрения дела в суде подсудимая признана виновной. С учетом наличия смягчающих обстоятельств последней назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 7 месяцев с удержанием 5 % заработка в доход государства. 
Приговор вступил в законную силу.
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