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ИНФОРМАЦИЯ
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прокуратуры Белгородской области

Прокуратурой Ракитянского района выявлены нарушения трудового законодательства в муниципальном учреждении на поднадзорной территории. 

Прокуратурой Ракитянского района по обращению работника проведена проверка соблюдения трудового законодательства в МАУ «Благоустройство». 
В ходе проверки установлено, что работодателем в нарушение ст. 91 ТК РФ в табель учета рабочего времени и расчета оплаты труда не вносились сведения о фактическом отработанном времени работника, в том числе сведения о сверхурочной работе. 
Работодателем также не отбирались согласия о привлечении работника к сверхурочной работе, заявления о компенсации за сверхурочную работу в виде предоставления отгулов. 
По выявленным нарушениям должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, которому назначено наказание на сумму 3 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Прокурором района внесено представление, по результатам рассмотрения которого два должностных лица учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности, работнику произведен перерасчет заработной платы согласно фактически отработанному времени на сумму более 20 тыс. рублей.  
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